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PROJETO RODOVIARIO
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OBSERVACOES

PR-364

ACESSO AO PARQUE INDUSTRIAL

Faixa de Acelerag8o/Desacelerag8o

DO MUNICIPIO DE PALOTINA-PR

0:PP

PR—-364

Pista de rolamento

51+12,390 m

KM 580

1.5 Altura do Corte—em ROCHA

b}
-

/

-

Faixa de Seguranga/Acostamento

Y
77

PROJETO DE
ENGENHARIA

MUNICIPIO DE PALOTINA
CNPJ N. 76.208.487/0001—64

ACESSO PUBLICO

1 Comprimento do Corte em ROCHA

Aterro

1 Altura do Aterro ou Corte

2 Comprimento do Aterro ou Corte

o

Corte

ARQUIVO:

| | Sarjeta

Nivel do terreno

45/53

CORTE E ATERRO

FOLHA:

TERRAPLENAGEM

V: Vertical— Escala 1:25

H: Horizontal— Escala 1:250
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